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Gemeinderat Derendingen:  
Erneuerungswahlen für die  
Amtsperiode 2025–2029
Gemeinsame Liste: Derendinger Gemeinderat stellt sich gemeinsam für eine weitere Amtsperiode zur Verfügung.

Die Derendinger Gemeinderatsparteien haben beschlossen, ihre bisherigen Gemeinderäte gemeinsam für eine weitere Amts­
periode zur Verfügung zu stellen. Mit dieser Entscheidung setzt das 7-köpfige Gremium und ihre Parteien auf Kontinuität und 
Stabilität für die Gemeinde. Auf dieser gemeinsamen Liste stellen sich alle bisherigen 7 Gemeinderatsmitglieder zur Wiederwahl:

In der vergangenen Legislatur wurde ein Ressortsystem 
eingeführt, das sich zunächst etablieren musste. Verschiedene 
Projekte erfuhren aufgrund der Einführung des Ressort­
systems Verzögerungen und bis heute werden Prozesse 
laufend optimiert. Die bisherigen Gemeinderäte haben sich 
in ihren jeweiligen Ressorts gut eingearbeitet. Aufgrund der 
eingeleiteten Entwicklung für die Gemeinde Derendingen 
erscheint es sinnvoll, wenn die Ratsmitglieder ihre Arbeit 
nun fortsetzen und begonnene Projekte zu Ende bringen. 
«Die Ressortarbeit ermöglicht es uns, unsere Stärken gezielt 
einzubringen. Die Zusammenarbeit ist konstruktiv und von 
gegenseitigem Respekt geprägt – auch über die Parteigrenzen 
hinaus», erklärt Roger Spichiger, Gemeindepräsident. Die 
Chance, sich weitere vier Jahre intensiv mit den ressorteigenen 
Themen auseinanderzusetzen und nachhaltige Strukturen auf­
zubauen, wird das Ressortsystem langfristig festigen und die 
Legislaturperiode 2025–2029 überdauern.

Die Parteien sind überzeugt, dass eine Wahl die Sitz­
verteilung im Gemeinderat nicht massgeblich verändern würde. 
Im Rahmen der Gemeinderatswahlen 2021–2025 wurden alle 
Gemeinderatsmitglieder demokratisch gewählt. Da unterdessen 
keine personellen Veränderungen eingetreten sind, bleibt der 
Wählerwille unverändert bestehen. «Die positiven Erfahrungen 
der letzten Jahre haben uns motiviert, den eingeschlagenen 
Weg in bestehender Formation gemeinsam weiterzugehen.  
Wir sind motiviert, die Zukunft von Derendingen weiterhin 
aktiv mitzugestalten», so Roger Spichiger abschliessend.

Der Gemeinderat freut sich auf eine weiterhin konstruktive 
Zusammenarbeit mit der Bevölkerung.
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